
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела № 65 -ФАС22-Р/08-18
по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе
 
«15» августа 2018г. г. Барнаул
 
Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, заместитель руководителя управления К<…>,
рассмотрев материалы, представленные отделом контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы, о распространении в газете «Вперед» №6 (9761) от
08.02.2018г. рекламной информации финансовых услуг, в которой усматриваются
признаки нарушения ч.1 ст.28 Федерального закона «О рекламе»,
УСТАНОВИЛ:
в газете «Вперед» на странице 8 №6 (9761) от 08.02.2018г. выявлен факт
распространения рекламного модуля следующего содержания: «14 ФЕВРАЛЯ ДК
Тюменцево с 9 до 19 часов ШУБЫ г. Пятигорск ШАПКИ норка мутон бобер. А также
дубленки НОВЫЕ МОДЕЛИ по ценам прошлого сезона предоставляются КРЕДИТЫ...
АКЦИЯ меняем старую шубу на новую с доплатой! ИП Балашова С.С. Реклама», в
котором усматриваются признаки нарушения ч.1 ст.28 Федерального закона «О
рекламе».
Рассматриваемая информация полностью соответствует законодательному
определению понятия «реклама», закрепленному в ст. 3 Федерального закона «О
рекламе», является публичной, адресована неопределенному кругу лиц и
направлена на привлечение внимания потребителей рекламы к финансовой услуге
– кредит. Реклама способствует поддержанию интереса к указанному объекту
рекламирования и продвижению его на рынке.
В соответствии с ч.1 ст. 28 Федерального закона «О рекламе», реклама банковских,
страховых услуг и иных финансовых услуг и финансовой деятельности должна
содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги или
осуществляющего данную деятельность (для юридического лица – наименование,
для индивидуального предпринимателя – фамилию, имя и (если имеется)
отчество).
В соответствии со ст. 54 Гражданского кодекса Российской Федерации,
юридическое лицо имеет свое наименование, содержащее указание на
организационно-правовую форму, а в случаях, когда законом предусмотрена
возможность создания вида юридического лица, указание только на такой вид.
Наименование некоммерческой организации и в предусмотренных законом
случаях наименование коммерческой организации должны содержать указание
на характер деятельности юридического лица.
В рассматриваемой рекламной информации отсутствует наименование
юридического лица, оказывающего финансовые услуги по предоставлению
кредитов, что является признаком нарушения ч.1 ст.28 Федерального закона «О
рекламе».
В соответствии с п.4 ст.3 Федерального закона «О рекламе» ненадлежащей
признается реклама, которая не соответствует требованиям законодательства
Российской Федерации.
В соответствии со ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требований ч.1 ст.28 Федерального закона «О рекламе» несет как
рекламодатель, так и рекламораспространитель.



Антимонопольным органом установлено, что рекламораспрострастронителем
является МАУ «Редакция газеты «Вперед».
На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,
ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Возбудить производство по делу № 65-ФАС22-Р/08-18 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.
2. Признать лицами, участвующими в деле:
лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламораспространителя, МАУ «Редакция
газеты «Вперед» (658580, Алтайский край, Тюменцевский р-н, с.Тюменцево, пер.
Центральный, д.11),
3. Назначить дело № 65-ФАС22-Р/08-18 к рассмотрению на «06» сентября 2018г. в 08
часов 45 минут по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).
Явка лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, или его представителя (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна. При себе иметь документ удостоверяющий
личность (паспорт).
4. МАУ «Редакция газеты «Вперед»в срок до «03» сентября 2018г. представить в
адрес управления копии следующих материалов и документов:
-договоры, платежные поручения, иные документы, на основании которых
осуществлялось изготовление и размещение вышеуказанной рекламы;
-иные документы и пояснения, имеющие отношение к рассматриваемому вопросу
Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.
 
 
Председатель Комиссии К<…>
 
 
 
 


